

# 张刚大篷车联合济南慈善总会发放过年物资

# 30户贫困家庭喜领首批年货

本报1月31日讯(记者 尹明亮 修从涛) 1月31日下午,张刚大篷车第三届助贫迎春活动送出了第一批过年物资,共向30户困难家庭送出了由济南慈善总会提供的猪肉、面粉和食用油。

1月31日下午,天空飘起细雨,在明珠宝城门前广场上,领年货的居民早早地来了,“来领年货,不管啥天气,大家心里也都挺开心。”下午1点钟,居住在全市各个角落的30户困难家庭都已等候在发放现场。

每户十斤猪肉、二十斤面粉、一桶食用油,此次发放的30份年货是本报张刚大篷车助贫迎春与济南慈善总会情暖万家活动联合发放的,我们从拨打本报热线报名的贫困居民中挑选了30户家庭进行发放。

“济南慈善总会目前正在开展情暖万家活动,准备给8000户困难家庭送年货,而张刚大篷车在关注民生、扶贫救济方面做了大量工作,在省城居民中有很大的影响力,慈善总会与张刚大篷车携手,也就多了一条快捷、准确救助贫困户的渠道。”济南慈善总会副会长朱文兴介绍说,“这些物资也都是用社会各界爱心人士们的捐款购买的,希望能让困难居民过一个安心的春节。”

沉甸甸的年货,让每一位领到的居民脸上都绽开笑容。“有油、有肉、有面,再买棵白菜就能过年了,10斤猪肉也得吃到正月十五。”领到年货后,市民李兴文的一句玩笑引起大家一阵欢笑。

这次集中发放的是张刚大篷车助贫迎春活动的第一批年货。在接下来的几天里,年货发放还将陆续展开,对于已确定的前来领取年货的困难居民,本报也将分批逐一电话通知。



▲1月31日,本报张刚大篷车在给贫困家庭发年货。 本报记者 王鸿光 摄

现场花絮

## 年货太重不好拿 顺路帮人送回家

两大块猪肉、一大袋面粉再加上一桶花生油,接近40斤重的年货,让一些前来领年货的居民有些准备不足,手拿肩扛,大家脸上依旧堆满笑容。

“这是过年的年货,当然是越重越开心。”家住怡园小区的张德民身患残疾,拎着

年货稍微有些吃力,不过仍然跟大家开着玩笑,“没想到会有这么多东西,心里高兴,也就不累了。”

在发放现场,看到一些居民准备不足,大家也都伸出了援手,帮忙提一提,看一看,原本不相识的他们也似乎成了老相识。开着小电动三轮车来的

石磊,则义务帮几个居民运起了货,自己的几十斤年货,再加上另外两户的东西,小小的车斗上载得满满当当,“这重量估计赶上我重了,反正也是顺路,今天聚到一块儿,那就是朋友了,得快点帮着送回去,要不待会真下起雨来就不好办了。”

本报记者 尹明亮 修从涛

### 领取年货的困难家庭名单

姓名	住址
史现荣	仲官办事处仲南村
朱永香	邱家办事处邱家村
朱永星	张家办事处北道沟村
胡连顺	泉源办事处东泉源村
李振友	平坊办事处西老泉村
田爱义	平坊办事处东老泉村
孙元明	丁字山东路33号
杜广安	朱家办事处西董家村
王汝俊	二仙办事处南庄村
李兴文	丁字山路20号
吴静	德兴东街28号
石振良	丁字山路37号
王贵利	丁字山东路127号
李新堂	杨家办事处王北村
何志德	杨家办事处凤凰村
胡家林	丁字山路37号
秦月英	丁字山路38号
傅燕	丁字山路40号
谢清	甸柳小区8区
岳德亮	丁字山路2号
徐廷林	山大路236号
张鸿鹏	无影山黄屯小区
徐正荣	怡园小区
张德民	怡园小区
石磊	怡园小区
王忠锐	怡园小区
宋吉华	聚贤南区
杨庆海	东舍坊118号
王吉荣	怡园小区
孙元柱	丁字山东路33号

# 李丹菊董事长亲自解答痘友最关心的问题

## ▲“科痘”能解决的皮肤问题有哪些?

青春痘,粉刺,色素印,暗疮,痘疤,激素痘,痤疮分型痤疮,螨虫过多,胸前后背长痘,闭锁性毛囊炎等。

## ▲“科痘”祛痘的方法是什么?

科痘在百多年研究的基础上,采用四十余种名贵中药材,配制成自己独特的治疗面膜(已获得国家专利认可及保护),加上27种专业祛痘仪器,成功为上万例遍布全国及海外的顾客祛痘。我们配方及治疗方案经多年验证,无任何副作用,有效率达100%,不红肿,不脱皮,对于敏感皮肤也可使用,祛痘印,美白,控油,恢复痘坑,防敏同时进行,祛痘期间每7天到店一次,回家早晚坚持涂膜即可,后期维护时,20-30天到店一次,痘痘不用来治疗,只是在家涂膜就可以。我们用的方法祛痘不留痕,修复涂膜可祛痘印和痘坑。

## ▲解决痘痘等问题皮肤需要多长时间?

痘痘痤疮的轻重,因人而异,时间的长短取决于皮肤的现有状况和长痘的原因,年龄,新陈代谢能力等诸多因素,有的痘好的快,有的慢些。皮肤病,痤疮容易反复发作,需要9-6个月才能彻底,鼓励痘友一定要坚持,以免浪费您的宝贵时间和金钱,如果不能坚持,我们也是无能为力,最好是痘友和我们一起努力,但不论快慢都要坚持一段时间才能得以巩固效果,希望朋友们多了解皮肤方面和护理方面的知识,正确对待,治疗期间会有明显改善的效果,有些患者会有排毒现象,长出一两个痘属于正常现象,大部分痘友从用上膜方开始就不再长痘了。

## ▲“科痘”祛痘不反弹的方法是什么?

在科痘祛痘,从顾客躺下到起身,步步严格,每位顾客都要经过十八项步骤的操作过程,其中会用到射频,剥脱水,保湿面膜,防晒霜等产品以及黑白一号二号面膜,同时我们会指导朋友们回到家如何自行进行日常皮肤护理,经过我们和痘友的共同努力,就没有掉不掉的痘,也没有一例反弹的。有的顾客发现自己脸上长痘以后,习惯性地用手去抓,或者

“科痘”进驻济南已有一段时间,接待的顾客所关心的问题几乎没什么差别,为了让痘友们了解更多关于科痘如何科学祛痘的方法,下面让李董事长为大家解答些共同关心,经常被提起的问题,以便于朋友们放心地科学祛痘,早日找回自己光鲜的面子。



李丹菊女士



用手摸,这种行为在科痘是被杜绝的,因为你的皮肤已经受损,如果再用外力去挤压,相当于把受损皮肤的面积扩大,加重,得不偿失,李董事长说:“预防更重要,当脸上出现了痘痘,千万不要用野药的方法处理。我们的皮肤是娇嫩敏感的,需要我们用科学温和的方法来护理它,才能慢慢恢复起来。”

## ▲是否能保证百分百有效?

当然能,我们有20多年的经验,有青春痘的人我一看就知道能不能治好,只要我认为属于我们治疗范围内的,都有100%的把握治好。无论男女老少,只要是青春痘,痘印,痘坑,过敏的都能同时治疗,并能最大限度

地恢复并改善原来的肤质,因为我们的方法可以提高皮肤的抵抗力,控制细菌的发展,然后再强化皮肤的再生能力,这样原来的痘痘就自然治好了。

## ▲直接涂在脸上就能好吗?

是的,我们采用外敷的方式直接涂于患处,用涂药的方法从真皮排毒,不用针清,也不用口服,更不用忌口,治疗过程中不会带来任何痛苦,回家只要早晚涂白色的面膜就能起到治疗效果。敏感的肌肤和突发性的痘,恢复的慢些,顾客们都感叹怎么没有早点找到您的店呢?幸访各位家长,孩子的痘痘早治疗越好,我们坚持有10年、20年痘龄的人治疗,听她们讲祛痘的曲折历程,真的太痛苦了。其实在我这痘痘期间我们推荐的步骤,类似普通美容护理般轻轻松松地就好了,并且终身不会反弹。

## ▲科痘获得了什么样的荣誉和资质?

“科痘”这一品牌已在国家商标局注册登记。李丹菊也成为中国首家祛痘专家评委,又入围了“2012年中国诚信北斗奖”;当选了2012年度“中国祛痘行业十大品牌女性”。同时她创办的科痘连锁机构及其分支机构也荣获了“中国十大最具影响力祛痘机构”;“2011中国祛痘机构领军品牌”;“2010年9.18诚信放心单位”;“2011年度安全放心机构(青岛早评评选)”等诸多荣誉称号。当然,科痘连锁机构最珍贵的荣誉还是来自于众多痘友的信任支持,及其在各地“痘友”的心目中树立起来的品牌形象。随着时间的推进和经验的累积,我们在不断地提高技术含量,服务水准的同时,还建立了诚信待人,痘友至上的经营理念。科痘之所以长青27年,品质和效果是立足的根本,靠的就是广大痘友的口碑相传,科痘机构才得以成长壮大,服务了来自更多地方更广泛人群。来祛痘的人各种各样,要求的都是不一样的,那就是把现在的痘痘祛除以后别再复发就可以,“科痘”的目标也正是要帮助痘友做到这点。 专家热线:0531-99118999 16699950117 地址:济南市历下区佛山街中晟2号(济南大明湖路商厦南900米)